

2021年6月9日

株主各位

テイカ株式会社
代表取締役社長執行役員 山崎博史

第155回定時株主総会招集ご通知 記載事項の一部訂正について

拝啓、平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、2021年6月7日にご送付いたしました「第155回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

1. 訂正箇所

- 第155回定時株主総会招集ご通知 ①7ページ「(3)設備投資の状況」
②10ページ「(9)従業員の状況」

2. 訂正内容（訂正箇所は下線を付して表示しております。）

① 設備投資の状況

【誤】当期中に実施した設備投資の総額は42億7千8百万円であり、その主なものは工場設備の更新等であります。

【正】当期中に実施した設備投資の総額は48億1千万円であり、その主なものは工場設備の更新等であります。

② 従業員の状況

【誤】

従業員数	前期末比増減
833名	40名増

【正】

従業員数	前期末比増減
834名	41名増

以上